

Продолжая линию изучения исторического наследия родного края, день 29 марта в оздоровительном лагере «Весенняя капель» прошёл под тематикой Дня гражданского и патриотического воспитания.

Традиционная информационная минутка продолжает тему безопасности. Сегодня ребята обсуждали правила пожарной безопасности дома. Тут и правила обращения с электроприборами, а также правила поведения при возникновении пожара.

Затем было организовано посещение этноуголка, который находится на базе нашей гимназии. Ребята приняли участие в беседе «Белорусские обряды и традиции» - обсудили праздники и другие традиционные обряды наших бабушек и дедушек, познакомились с экспозицией предметов быта. Занимательно и интересно. Ведь каждый старинный предмет несёт богатую историю для потомков.











Продолжает работу гимназическая библиотека. В преддверие Дня смеха сегодня была проведена минивикторина «Шутка –

делу не помеха». Наиболее активные участники были награждены памятными дипломами.





Также состоялся конкурс рисунков «Мой край родной». Юные художники имели возможность пофантазировать, изобразив природу родного края в любое время года. Также прошла викторина на знание правил безопасности, которая показала достаточно неплохой уровень знаний ребят.









Продолжение игровой программы прошло в актовом зале гимназии. Под музыку ребята все вместе выполняли несложные упражнения, участвовали в творческих конкурсах. Всем обеспечен был заряд бодрости и хорошего настроения.





В конце дня были организованы подвижные игры в спортивном зале, а также на свежем воздухе.



